



安全理事会

Distr.
GENERALS/1997/650
20 August 1997
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH1997年8月20日

塞拉利昂常驻联合国代表
给秘书长的信

奉我国政府指示，我愿提请阁下和安全理事会各成员国最紧迫地注意非法的罪恶当局（革命委员会武装部队/革命联合阵线（联阵））对塞拉利昂人民犯下的卑劣行径。1997年5月25日政变之后，绝大多数的塞拉利昂人民十分明确地表明了他们完全反对军事政变集团。首都弗里敦和国内其它地方的很多公民离开了国家，目前正在分区域内各国和世界其它国家寻求避难。因政变者在政变之日及之后表现出的残暴，仍留在首都的公民被要求留在家中，避免上街。

鉴于仍旧忍受该政权罪恶行径的人们苦难深重，塞拉利昂全国学生联盟决定在1997年8月18日举行争取民主游行。学生们发布的公报特别表示“我们大多数塞拉利昂人反对践踏民主，蹂躏我们的权利和自由。我们大声疾呼，正在此时。”

非法政权十分清楚自己不得人心，决心阻止这次民主游行。当局决定禁止游行，并威胁学生如若游行，将得到严厉惩罚。

学生以及其他群体，如青年和工人大会、塞拉利昂教师联盟、塞拉利昂记者协会（塞拉利昂记协）、妇女民族救亡阵线以及宗教团体的成员均没有被吓倒。一次非常大规模的争取民主示威游行按计划在隆吉地区举行；在该地区，革委会武装部队/联阵没有任何控制。在塞拉利昂第二大城市——博城，人们多次开始示威，但被非法政

权逐散。在弗里敦，革委会武装部队/联阵展示了大规模军事力量，而且对示威者使用暴力。因此，革委会武装部队/联阵破坏了塞拉利昂公民和平示威的合法权利。革委会武装部队/联阵滥用武力，而且不尊重公民的所有民主权利，他们杀害了试图躲藏在康诺特医院附近的护士培训招待所的两名学生。另外六名学生严重受伤，还有八名学生受轻伤。约有60名至70名示威者被捕，其中许多人仍被拘留。此外，当天有三名报道示威活动的记者被捕并被拘留。为了加剧人民的痛苦，非法政权于1997年8月18日(星期一)实施晚上10点至早晨6点的新的宵禁。

你还记得，安全理事会在1997年7月11日(S/PRST/1997/36)和1997年8月6日(S/PRST/1997/42)发表两项主席声明，谴责军人集团对平民、外国国民、西非国家经济共同体(西非法共体)监测小组人员不断使用暴力和威胁使用暴力，并呼吁停止这种暴行。

尽管有这些警告，如上所述，军人集团继续使塞拉利昂人民遭受巨大的痛苦。令人遗憾的是，革委会武装部队/联阵尚未认识到，他们根本不能代表塞拉利昂发言，也决不能说要捍卫其国家主权。正是因为革委会武装部队/联阵未意识到其非法性，才使得1997年8月4日至10的那一期《西非法共体》提醒军人集团的领导考虑下列情况。该杂志及时刊登一篇题为《定时炸弹在弗里敦滴答作响》的社论。该社论的结尾如下：

“科罗马上校在其对全国的广播讲话中基本上说出同样的话。他宣布，‘我们准备捍卫塞拉利昂的领土完整，使其不受任何真正或威胁性的侵略，也不受国内外的侵略。让任何人都不会怀疑我们为此会流尽最后一滴血的决心。’

“博卡里和科罗马似乎很容易便忘记，他们所领导的非法政权已遭到整个国际社会严厉谴责。当然，(如现已在谣传)，军人集团有可能是因若干在国外专事恶作剧的持不同意见者而壮胆。但是即使存在这些持不同意见者，他们也必须知道，他们是无法与整个世界的其他人作对。”

请将此信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表
大使
詹姆斯·乔纳(签名)

- - - - -